

耳鸣耳聋 来电救助

——前 100 名打进电话的患者,即可免费获赠最高达 1580 元耳鸣耳聋国药准字专用药



2012年北京国际听力防治与新药推广发布会

特大喜讯:杨教授益气聪明丸作为国药准字耳鸣耳聋专用药,自上市以来,以益气升阳、修复耳神经的独特功效,已令众多耳鸣、耳聋患者康复,并被国际听力联盟(WLA)作为特效药全球推广。为拯救更多的患者,特举行耳鸣、耳聋大型救助活动,免费向患者赠送最高达 1580 元的特效药,仅限 100 名,抢完为止。抢报热线:400-705-1618

快讯:2013年3月,国际听力联盟(WLA)与中华耳病基金会(CERF)在北京联合主办“世界听力保护”大会,会议首次公布了杨教授益气聪明丸“益气升阳,修复耳神经”康复耳鸣耳聋的临床应用报告,在世界各地 200 余名耳病专家中引起轰动。修复耳神经,调理脾胃、肝肾,恢复脏腑功能,治好耳鸣耳聋,不仅推翻了此前医学界“耳鸣耳聋没治了”的诊断,还给医学关于神经的修复树立了典范。杨教授益气聪明丸也正式被国际听力联盟作为官方用药全球推广。

国际听力联盟(WLA)等多家权威机构联合发布:
 ■杨教授益气聪明丸能强效修复和再生受损的耳神经元细胞,人类有望真正告别耳鸣耳聋的困扰。
 ■临床表明:不管是神经性、老年性、噪音性,还是药物性、混合性耳鸣耳聋,只要有 10%的耳神经细胞残余,听觉功能就可恢复到 85%~90%,创造耳病康复的奇迹。
 ■杨教授益气聪明丸以中医独特的方法,调理五脏平衡,恢复脏腑器官的功能,全面祛除耳鸣耳聋发病的条件,愈后不易复发。被 WLA 作为耳病治疗特效药全球推广。

800 年奇方 巧治耳鸣耳聋

赵师傅近两年经常有耳鸣,耳边总有知了的叫声,到了晚上就更加严重,一挨枕头耳朵里就嗡嗡地叫个不停,吵得人难以入睡,心情也烦躁不安。时间一长,老赵的听力下降得非常厉害。医院诊断他患有老年神经性耳鸣、耳聋。在医院治疗了一段时间,吃了些经消炎、扩张血管的药反而加重了,又吃了几个月补肾的中药也不管用。最后听朋友介绍服用了几个疗程的杨教授益气聪明丸,竟然耳聪目明,精神好,睡眠也好了!这到底是怎么回事呢?

耳鸣耳聋不能乱用药

耳鸣耳聋是一种顽固性的疑难症,直接表现在耳神经损伤,而造成耳朵里异响,或者听力下降。现代医学对于神经损伤尚没有有效的办法,所以一般习惯使用消炎、扩张血管或是镇静、安神等药物维持。然而,医学证实,抗生素类消炎药对耳神经具有毒性,会加重病情造成药物性耳鸣耳聋,比如链霉素、庆大霉素等因有互致聋性已被禁用。

另外,很多人都以为耳鸣是肾虚引起的,如就是买一些补肾药进行治疗。其实,肾虚只是中医的一种辨证,耳鸣并不都是肾虚所引起,一味补肾对身体还会有一定的伤害。

我国中医金元四大家之一李东垣(1182年-1251年)早在 800 年前就提出从脾胃入手,用益气升阳的方法来治疗耳鸣耳聋,非常有效,并留下千古名方益气聪明汤。

治耳鸣耳聋 我国有个 800 年奇方

中医素有“脾为后天之本,气血生化之源”的理论,先天需要后天补益,水谷之精依靠脾胃吸收,气化为精液濡养五脏。所以李东垣指出“内伤脾胃,百病由生”,“凡医者不理脾胃及养血安神,治标不治本,是不明正理也”(见李东垣《脾胃论》、《兰室秘藏》)。

对于耳鸣耳聋的病因,李东垣指出,“五脏皆禀(汇聚)气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中(中指脾胃),使冲和之气不能上升,故耳聋而目昏”。

李东垣以《脾胃论》为基础,独创益气聪明汤来治疗各种耳鸣、耳聋,该方以黄芪、党参、葛根、升麻、蔓荆子、白芍、黄柏、甘草等八味药材配伍,益气升阳,综合调理脾胃肝肾,“用以治疗饮食不节,劳伤形体,脾胃不足,得内障耳鸣;或多年目昏暗,视物不能。此药能令目广大,久服无内外障、耳鸣耳聋之患,又令精神过倍,元气自益,身轻体健,耳聪目明”(见《东垣试效方》)。



李东垣(1182年-1251年):中医金元四大家之一、温补派创始人、益气聪明汤的发明人

李东垣的这一名方,由于在治疗耳鸣耳聋方面另辟蹊径,疗效显著,历经 800 年,至今仍广为流传应用。目前此方已经现代中药技术改良配方,制成杨教授牌益气聪明丸,广泛应用于耳鸣耳聋的治疗。

耳鸣耳聋,修复受损神经是关键

杨教授益气聪明丸治疗耳鸣耳聋最独特之处,除了益气升阳,调理脏腑功能的平衡以外,最关键的,还是修复受损的耳神经。听神经修复了,才能真正恢复正常的听觉功能。我国著名耳病专家杨松林教授经十余年研究,成功发明耳神经修复因子,并改良了李东垣 800 年古方,被相关部门特批为杨教授牌益气聪明丸,作为新一代耳鸣耳聋治疗专用药广泛推广,攻克了顽固性的耳鸣耳聋的治疗难题。

长期耳鸣 当心耳聋



当心久鸣必聋,久聋痴呆

耳鸣耳聋是临床常见的多发病,尤其在中老年人中多见。很多人耳朵里经常听到嗡嗡的声音,一般人都会以为是一时劳累,或休息不够导致的症状,多不太在意。但这往往是耳聋的前兆。中医素有耳鸣为“耳聋之渐”之说。耳鸣如果不能及时治疗,病情就会逐渐加重,听力逐渐下降,转化成耳聋。临床表明,耳鸣、耳聋还会诱发高血压、中风、心脏病,如果长期无法与人沟通还容易患上抑郁症、老年痴呆等。

据调查,60 岁以上的老人有近 60%患有不同程度的耳鸣。轻者如知了叫声,重者如汽笛声甚至擂鼓声,弄得老人心神不安,非常苦恼。耳聋一般为缓慢的进行性加重,开始时常不被注意。过一段时间,会出现听得见声音,听不清内容的情况。

中老年人耳鸣、耳聋主要是由神经细胞等耳部组织的退行性病变,及动脉硬化等原因引起的。此外,药物、噪音、中耳炎等因素也会引发耳鸣耳聋。

用药不当,耳病雪上加霜

有了耳鸣、耳聋,很多人都是吃些消炎、安神或补肾的药物,医学证实,很多药物对耳神经有损伤,会加重耳鸣耳聋,如链霉素、庆大霉素、卡那霉素、红霉素等消炎药;非类固醇类镇痛安神药;利尿剂、阿司匹林等药容易致内耳中毒的药物,会造成药物性耳鸣耳聋。由于人老了代谢功能减弱,对药物的耐受性降低,药毒对耳神经损伤就更严重,所以有耳鸣耳聋的中老年人更要谨慎用药。

中老年人如果突然发生耳鸣、耳聋,炎症性耳疾更要早期治疗,免留后患。尽快服用我国耳病专用药杨教授益气聪明丸,只要坚持按疗程服用,就可以避免耳鸣、耳聋危害健康。

耳鸣耳聋的预防与饮食控制

耳鸣耳聋患者,最有效的方法是尽早服用我国耳病专用药杨教授益气聪明丸,修复耳神经,调理恢复脏腑功能。此外,日常饮食及生活习惯也是很重要的康复与预防手段。

- 1、首先要注意适应自然环境的变化,避免邪气侵袭,尽可能避免强噪声刺激,噪音;
- 2、在饮食方面,少吃动物脂肪和内脏,多吃富含微量元素和维生素 C、E 的食物,戒烟酒等不良嗜好;
- 3、老年人还要注意情绪的调适,不要大怒、大喜、大悲。
- 4、坚持锻炼身体。中老年人可选择诸如散步、慢跑、打太极拳等有氧运动,以促进全身血液循环,改善内耳血液供应。

耳鸣耳聋 救助公告 耳鸣耳聋救助热线 400-705-1618

喜讯:耳鸣耳聋全国免费救助活动已全面开展,前 100 名患者拨打电话即可免费获赠最高 1580 元的特效药,一次性治好耳鸣耳聋不复发! 仅限前 100 名,送完即止!

杨教授牌益气聪明丸以下药店有售:
 河西通城新一佳药品柜;东塘平和堂药柜
 株洲:芦淞区贺家土健康堂大药房
 长沙市:五一一路平和堂药品柜;南门口大药房
 湘潭市:雨湖区贵福康药号(市一中对面)
 (原好又多药品柜);新开设新一佳康寿大药房
 常德市:威龙西城大药房武陵武陵大药房
 益阳市:平和堂大药房(市水利局斜对面陆贾山庄门面)
 郴州市:同仁药店(郴州市西街水巷 69 号)
 怀化市:河西百信大药房